## «ЮНОСТЬ КУЗБАССА» СОБРАЛА ДРУЗЕЙ

Открытый городской турнира «Юность Кузбасса» по мини-футболу на призы ОАО «Знамя» вот уже более 10 лет проходит в дни зимних каникул и пользуется большой популярностью далеко за пределами Киселевского городского округа. Вот и в этот раз, начиная с 3 января 2017 года в оздоровительном комплексе «Юность» борьбу за почётные трофеи вели 8 команд из Прокопьевска, Краснобродского, Новокузнецка, Осинников и Киселевска.



На протяжении 3-х дней 10-11-летние мальчишки демонстрировали яркую бескомпромиссную игру, вызывая аплодисменты у болельщиков, постоянно поддерживавших юных футболистов с трибуны спортивного зала.

Всем запомнилась красочная церемония

открытия турнира, где звучали Гимны России и Кузбасса, поздравления и наилучшие пожелания со стороны председателя комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерия Владимировича Витермана и генерального директора ОАО «Знамя» Леонида

Андреевича Галкина. Почётные гости подчеркнули большую роль администрации Киселевского городского округа в организации соревнований и тёплыми словами вспомнили «Знамя» легендарного руководителя завода Александра Фёдоровича Ерёмина, всегда ратовал за популяризацию мини-футбола среди подрастающего поколения, повышение спортивного мастерства и пропаганду здорового образа жизни.

Сам турнир получился зрелищным И интересным. Коллективы были разбиты на 2 группы по 4 команды. В группе «А» за 2 путёвки, право дающие провести полуфинальные матчи и побороться за главный кубок вели киселёвские клубы «Знамя- 07» (тренер Егор Пискунов), «Кристалл» (тренер Михаил Белов), «Шахтёр-06» Прокопьевск и «ДЮСШ» Красный Брод.





Без поражений данный этап пройти удалось ЛИШЬ Без прокопчанам. побед остались соседи из Красного Брода. В личном противостоянии команд-хозяев площадки удачливее оказались воспитанники Егора Пискунова.

В группе «В» без потерянных очков не обошлось ни у одной из команд. Киселевчане из коллектива «Знамя — 06» (тренер Владимир Долгов), равно как и их сверстники из «ДЮСШ»

города Осинники, с крупными «сухими» счетами последовательно переиграли соперников из новокузнецкого клуба «Легион» и прокопьевского «Шахтёра — 07». В поединке за 1 место в группе хозяева поля вели со счётом 2:0, но позволили гостям выровнять ситуацию — 2:2, а по разнице забитых мячей пропустили их в групповой таблице вперёд.

В полуфинале оба киселевских клуба своим визави уступили. В финале старшая команда Прокопьевска обыграла дружину из Осинников 3:0, а в киселевском дерби, сыграв вничью в основное время 1:1, по пенальти сильнее оказалась более старшая по возрасту команда «Знамя-06».





Победители и призёры турнира были награждены кубками, медалями, грамотами и сладкими подарками.

Судейская признала коллегия лучшим соревнований прокопчанина игроком Александра Дятлова, лучшим защитником Виктора Ненашева из Осинников, лучшим Захара Матвеева, а лучшим вратарём нападающим Данила Майлака (оба Киселевск).

## Родион ТИТАРЕНКО





